
A Tudományos Diákkör (TDK) rövid bemutatása 

Karunkon a Tudományos Diákkör (TDK) az ápolástudományok terén szinte a kezdetektől, az 

Ápolási Tanszék 1993. július 1-jei megalakulása óta működik. Méltón az ország legelső olyan 

egyeteméhez, amely elsőként emelte tanszéki rangra az ápolástudományt.  

A TDK egy tudományos igényességű, oktató által vezetett hallgatói munka. A Tudományos 

Diákköri Tanács (TDT) a honlapon az aktuális tanévre vonatkozóan közzéteszi az oktatók által 

meghatározott/javasolt TDK témákat minden Tanszék esetében. Az Ápolási Tanszék oktatói 

által meghirdetett TDK témák is elérhetőek (http://www.etszk.u-szeged.hu/karrol/tdk-

temakorok/tdk-temakorok-141125), amelyeken túl lehetőség lehet arra is, hogy a hallgató maga 

is megkeresse érdekes/korszerű/innovatív témajavaslatával az adott témavezetőt, amennyiben 

a szakember a témában jártas, annak ismerője, kutatója és a témavezetői feladatok ellátását 

elvállalja. 

A TDK munka megkezdéséhez a legfontosabb a kitartás, szorgalom, valamint a hallgatói 

szándék arra vonatkozóan, hogy a hallgató ismereteket szerezzen egy adott témában a 

graduális/posztgraduális képzés során megtanultakon kívül is és érdeklődjön a tudományos 

kutatások iránt, munkáját tudományos igényességgel végezze.  A TDK-ba történő felvételnek 

különleges előfeltétele nincs, bár legkorábban másodévtől javasolt (viszont nem lehetetlen az 

elsőévesek bekapcsolódása sem a munkába). TDK tevékenység végzése során lehet 

gondolkodni abban is, hogy egy témán egyszerre több (preferáltan különböző (alap-, vagy 

mesterképzésekben) tanuló) hallgató dolgozzon, természetesen jól elkülöníthető formában.  

 

A TDK-ba történő jelentkezés folyamatos, amelyhez szükséges formanyomtatvány 

(jelentkezési lap) a következő linken elérhető: (http://www.etszk.u-

szeged.hu/download.php?docID=123052)  

A jelentkezési lapot a TDK-témavezetőnek és a jelentkező hallgatónak is alá kell írnia, majd 

azt az érintett Tanszék TDK felelősének kell leadni, amelyik Tanszéken a hallgató a TDK 

munkáját végzi.  

TDK-s hallgatóinknak lehetősége lesz 2022/2023. tanév I. félévétől teljesíteni összesen 3 

alkalommal, 3 féléven keresztül a TDK SZV kurzus című szabadon választható tárgyat 

(Tudományos Diákkör 1., 2., 3.). Ehhez külön SZV kurzus jelentkezési lap kitöltése lesz majd 

szükséges, ami az alábbi linken érhető el: http://www.etszk.u-

szeged.hu/download.php?docID=129093 

A témavezetővel egyeztetett ütemben és menetrend szerint folyik a TDK munka valamennyi 

félév során, ehhez órarendi kurzust látogatni nem kell. A félév végén a témavezető aláírást és 

jegyet ad, ezt követően kerül a jegy rögzítésre a Neptunban. 

A TDK munka eredményeinek bemutatására a tanévenként novemberben megrendezésre 

kerülő Kari TDK Konferencián nyílik lehetőség, akár egy új témával, akár az előző évi téma 

folytatásával. A témavezetői jóváhagyás, a végzett munkát összefoglaló absztrakt elkészítése 

és benyújtása (webes felületre történő feltöltése, körülbelül 1 hónappal az aktuális konferencia 

előtt) a konferencián való részvétel feltétele. A konferenciaelőadás időtartama 10 perc. A 

kétévente megrendezésre kerülő Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) a 

legsikeresebben szereplő hallgatók – képviselve a Kart – bemutathatják munkájukat.  
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A Kar által szerevezett szekciókban az előadásokat egy szakmai zsűri előtt kell megtartani, a 

zsűri az előadásokat pontozza és a pontok összege alapján megállapítja a sorrendet, javaslatot 

tesz a díjakra, valamint az OTDK-ra történő továbbjutásra. 

Az elbírálás fontosabb szempontjai vonatkoznak a formai követelményekre (tagolás, ábrák-

táblázatok-jelölések, prezentáció), a szakirodalmi háttér feldolgozottságára, a 

kutatásmódszertan alkalmazására (adatgyűjtés, kiértékelés módszertana), az eredmények, 

következtetések, javaslatok helytállóságára (szakmailag helytálló, újszerűség, közérthetőség, 

helytálló következtetések, javaslatok realitása), valamint az általános összbenyomásra 

(aktualitás, helytállóság, közérthetőség, nyelvezet). 

 

TDK/OTDK előnyei: 

 erkölcsi siker, ami segíti a szakmai önbizalom növekedését 

 díjak 

 tapasztalatszerzés (arról, hogy miből áll egy tudományos munka elkészítése, rövid, de 

alapos bemutatása, a szakmai zsűri, valamint a hallgatóság által feltett kérdések 

megválaszolása) 

 kutatásmódszertani ismeretek bővítése, elmélyítése, gyakorlati alkalmazása 

 választható kreditek számának növelhetősége 

 hallgató és témavezető/Tanszék kapcsolatának erősödése 

 a magas színvonalon végzett TDK munka a későbbi szakdolgozat/diplomamunka 

alapját jelenti 

 TDK ösztöndíj (az éppen aktuális TDK tevékenység támogatására kiírt pályázatról 

mindig a Kari honlapon lehet tájékozódni) 

 

TDK munkában való részvétel iránti érdeklődése esetén, felmerülő kérdések kapcsán kérjük, 

forduljon bizalommal Tanszékünk TDK-felelős oktatójához: 

 Dr. Szatmári Angelika (szatmari.angelika@szte.hu) Tanszéki TDK felelős oktató 
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